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Smt. Chinnamma basappa patil arts and commerce degree 

college chincholi 
            This form intended to collect information  relating to your satisfaction towards the 

curriculum teaching learning ,evaluation and infrastructure. The information provided by you will be 

kept confidential and will be used as important feedback for quality improvement of the programme of 

studies and the institution. For each item please indicate your level of agreement with the following 

statements by selecting appropriate option.  

                                            EMPLOYEE FEEDBACK FORM FOR THE YEAR 2017-2018 

                   QUESTION No.of 
student 
Rated 

Most 
Sufficient  

Sufficient Good  Need 
addition 

01)How do you rate the relevance of the courses 
[subjects] in relation to the program 
(B.A/B.COM)? 

30 50% 27% 23%  

02)How do you rate the sufficiency of the 
courses related to industry that are included in 
the B.com program? 

30 50% 17% 33%  

03)How do you rate the competencies or 
outcomes in relation to the B.A/B.Com course 
content?  

30 48% 27% 25%  

04)how do you rate the relevance of the topics 
to the society and industry?  

30 44% 34% 22%  

05)How do you rate the experiential learning in 
terms of their relevance to the real life 
application? 

30 47% 33% 20%  

06)How do you rate the proficiency of our 
students working with you?  

30 44% 30% 26%  

07)The book /journals etc.prescribed/listed as 
reference materials are relevant ,updated and 
cover the entire syllabus. 

30 44% 34% 22%  

08)The college has given me full freedom to 
adopt new techniques/strategies of teaching 
such as group discussions, seminar 
presentations and learners participation.  

30 47% 47% 06%  

09)Tests and examinations are conducted well in 
time with proper coverage of all units in the 
syllabus. 

30 44% 40% 16%  

10)The prescribed books are available in the 
Library in sufficient numbers. 

30 47% 30% 23%  

11)The classrooms are clean and well 
maintained. 

30 50% 30% 20%s  

 



 
Analysis of Employer Feed Back 

Smt.Chinnamma Basappa Patil Arts and Commerce Degree College all staff collected feedback 

from employees who student in this college regarding how their experienced in this college in 

learning system. About class room’s library, subject related programs, outcomes of learning, 

curriculum etc. All the employees said that this college has good faculty as well as experienced 

teachers they all strongly agree and they have given very good and sufficient opinion for all the 

facilities and work. 
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